

第26届CUBAL联赛落幕

太原理工大学男篮斩获亚军

本报讯(记者 杨尔欣)6月30日,第26届中国大学生篮球联赛(CUBAL)一级联赛战罢。在男篮决赛中,太原理工大学男篮以81比86不敌清华大学队。

上半场比赛,太原理工大学男篮开局打出11比4的进攻小高潮之后,随即在攻防两端陷入被动。而清华大

学队逐渐发力,内突外投连续得分,半场结束时以50比38领先。

易边再战,清华大学队连续命中三分球,将两队分差扩大至18分。站上了“悬崖边”,太原理工大学男篮开启绝地求生之路,队员们进攻更为果断,投篮命中率也有所提升,比赛再生悬念。

第四节最终决战,太原理工大学男篮一度将分差缩小至4分。关键时刻,清华大学队周睿亨命中三分球,彻底“杀死”比赛。

全场比赛,清华大学队共有11个三分球入账,而太原理工大学男篮仅投中3个三分球。仅此一项,太原理工大学男篮净负24分。

这是太原理工大学男篮历史上第六次晋级全国总决赛,第四次获得亚军。值得一提的是,太原理工大学男篮至今已有23次挺进CUBAL联赛全国八强,此纪录无人能及。

而在女篮赛场,北京大学女篮以69比63逆转击败北京师范大学队,时隔10年重登冠军宝座。

冯远中国画作品展开展

本报讯(记者 陈辛华)6月30日,“丹青映像”冯远中国画作品展在太原美术馆开展。

展览由山西省中国画学会、太原美术馆(太原画院)主办,共展出冯远精品力作300件,以“丹青映像”为主题,分为“苍穹之下”“表象之上”“图形于外”“情寄于内”“虚实之间”5个单元。展品既有冯远近年来新作,又有其中青年时期代表作品,是作者艺术风格的一次集中展示。

冯远生于上海,曾在中国美术学院、中国美术馆、中国文学艺术

界联合会等任职,作品生活气息浓郁,绘画形式新颖,擅长创作大型史诗性作品和古典诗词画意作品,代表作有中国画《世纪智者》《屈赋辞意》《今生来世》《逍遥游》等。冯远的作品既体现他对社会、人生的思考,同时也是我国新时代美术实践的一种代表性表达,在当代美术界产生了深远影响。

此次冯远的作品在太原展出,增进了山西美术界与全国名家的学术交流,也为群众近距离感受艺术大家的艺术魅力和品格风范提供了机会。展览将持续至7月28日。

“村跑”长治开跑

据新华社山西长治6月30日电 大地流彩·全国和美乡村健康跑(村跑)长治站30日在山西省长治市屯留区小南村开跑。来自全国各地的3000余名农民运动员和跑步爱好者角逐在绿水青山间,优胜选手手牵山羊,“羊羊”得意。

本次“村跑”设有乡村跑(20.24公里)、健康跑(4.2公里)两个项目,跑步路线环漳泽湖而设,沿途串联了当地乡村美景。此前的“村跑”赛事中,优胜运动员抱着大鹅的照片火爆网络,本站赛事也延续了这一“盛况”——各组别前三名除了获得丰富的特色农产品之外,还人手一只旱鸭子,乡村跑冠军更是可以牵走一只活蹦乱跳的太行黑山羊。

“我还没想好后续怎么‘处理’这只羊,也没有想到自己能得冠军。”乡村跑

三农情怀组第一名、来自河北邯郸的医务工作者刘宏阳脸上洋溢着笑容说,“‘村跑’非常接地气,可以带动更多人尝试跑步这项运动。”

“村跑”赛事期间,长治市还同步开展了乡村优秀文化展演、乡村文旅(非遗)展示、特色农产品展销等活动,着力将活动打造成体现农村主场、农业主线、农民主角,独具乡土味道、乡村风情、乡愁记忆的特色农民体育活动。

农业农村部农村社会事业促进司负责同志介绍,近年来,以“村跑”为代表的一系列富有农趣农味的文化体育活动,引发了农民群众强烈共鸣。在长治举行和美乡村健康跑,将起到提升农民健康素养、丰富乡村文化生活、弘扬健康向上乡村风尚的积极作用。

《山西印象》述说三晋风情

本报讯(记者 李静)弦歌鼓韵绕梁,黄河儿女心声,晋山晋水晋韵,晋风晋情晋魂……6月28日晚,《山西印象》民族管弦乐组曲音乐会在山西大剧院奏响,深情述说着三晋风情与魅力。

音乐会以山西本土音乐为依托,用九个乐章绘就了一幅徐徐展开的山西画卷。在常规民族管弦乐的基础上纳入原生态民歌、板胡协奏曲、威风锣鼓等不同表演形式。

“黄河滔滔东流向,悲歌曲曲慨当慷”是开篇《黄河之声天上来》带来的最直观听觉感受,抒发了三晋人民对黄河所代表的民族精神的由衷赞颂。原生态河曲民歌《谁也比不上妹妹好》音调高亢嘹亮,

节奏自由宽广,表达了晋西北儿女的率真和豪放。《小青马》描绘出一幅行走在山间小道的“小青马”由远及近、轻盈跳跃的生活场景。《开花调》委婉清秀的音乐元素,简洁的旋律,曼妙舞姿般的圆舞曲节奏,展示了太行儿女载歌载舞的欢乐。《乱弹琴声》借助晋剧和北路梆子器乐化,具有很强的感染力,加上精彩的板胡演绎,令音乐会现场“燃”起来。

音乐会中,掌声不断,“磅礴大气,很振奋人心。”“从中看到了远去的票号、古朴的大院、开拓进取的晋商精神等。”“绝美的享受,有浓烈、深情、唯美、厚重,精彩展现了山西的壮美山河和乡土人情。”诸多观众坦言。

徒步健走畅享运动乐趣

本报讯(记者 齐向真)为展现王封一线天旅游公路风采,6月28日下午,市交通运输局在万柏林区王封一线天旅游公路举办徒步健走活动,市交通运输局、市交通运输发展中心、十县(市、区)交通运输局单位的工作人员共计35人参加。

王封一线天旅游公路全长13.93公里,是通往西山旅游景点一线天的重要通道。公路两边种植多种花草、树木,真正达到“月月有花、季季有景”“观路即风景、行路即享受”的效果。

徒步途中,大家经过现代与仿古相结合的景观长廊、承载红色文化的圪垛村知青大院、地质灾害点治理改造成的安全美观护面墙风景线、能瞭望西山全景的店头观景台……一路皆是风景。

市交通运输局建管科科长岳红旺表示,此次徒步健走活动旨在宣传推介我市旅游公路,助力交通强市建设,提升我市文化旅游知名度、美誉度、影响力,希望有更多的朋友能来这条旅游公路自驾、骑行、漫游,畅享运动乐趣。

珍惜点滴能源
创造美好环境

中宣部宣教局 中国文明网